
 

Márciusi programjaink 

 
 

A március különösen eseménydús volt iskolánk életében. Nagyon színes volt a paletta: 

színházlátogatások, koncertek, vetélkedők, kirándulások tették élménydússá napjainkat. 

- Március 11-én Tauber Orsolya es Czifery Tamás az 5/a, 6/a és 6/b osztály diákjaival 

látogatott Budapestre a Fenntarthatósági Kiállításra a Magyar Vasúttörténeti Parkba. 

- Március 13-án Horváth Dávid és Radics Márk a nyolcadik évfolyammal a Hadapród 

programon vett részt Budapesten. 

- Március 18-án Szabó Miklós tartott egy nagyon érdekes előadást a Víz világnapja 

alkalmából. 

- Március 19-én a felsős évfolyam egy drogprevenciós előadásban részesült. 

- Március 26-án a hetedik évfolyam egy kvíz keretében emlékezett meg a Víz világnapjáról. 

Népszerű dobosaink egy országos versenyen mérettettek meg, tehetséges ifjú zenészeink 

nagyon készülnek a Fiatal Muzsikusok Nagymarosi találkozójára. 

Elkezdődtek a kompetenciamérések, nagyon várjuk a középiskolák visszajelzéseit. 

Az alsós német nemzetiségi csoportok lelkesen készülnek a kútszentelésre, mely 

hagyományosan minden évben a tavaszi szünet előtti utolsó napon kerül megrendezésre. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jobb veled a világ! 
 

Március 20-a a boldogság világnapja. Ezen a napon mindannyian kaptunk egy kis táblát, “Jobb 

veled a világ!” felirattal. Együtt énekeltünk, vidámak voltunk. Köszönjük Zentel Ildikónak a 

szervezést, valóban vidám pillanatokat csempésztek az iskola életébe. 
 

 
 

Nőnapi megemlékezés a márianosztrai börtönben 
 

Március 8-án művészeti iskolánk négy tanulója, Záhorszki Máté, Hócza Dénes, Patakfalvi 

Miklós és Mladonyiczki Mirabell adtak egy kedves nőnapi koncertet a Márianosztrai Börtön és 

Fegyház női dolgozói számára. Felkészítő tanáraik Rácz Tamás és Kedves Csanád voltak. A 

gyerekek nagy örömet szereztek kis műsorukkal, mi pedig ezúton is szerettük volna 

köszönetünket kifejezni a sok segítségért, amit évek óta kapunk. 

 

 



 

 

Március 15-i ünnepség 
 

Idén a 4/a osztály tanulói adták a műsort nemzeti ünnepünkön mind az iskola, mind a város 

számára. Ebben az évben is olyan színvonalas előadásban volt részünk, hogy úgy érezzük, 

méltán vagyunk büszkék gyermekeinkre. Idén a műsorban nagy szerepet kapott a néptánc, 

mindannyiunk örömére. Nagyon köszönjük a gyerekek felkészítését Borsos Erikának és 

Sukerek Gyöngyösnek, a táncok betanítását Kéner Orsolyának, a zongorakíséretet Illéssy 

Miklósnak, a hangosítást Horváth Dávidnak, valamint a népviseleti ruhák előkészítését 

Dankainé Csanda Máriának! 
 

 

 

  

 

 


